



**9 C. Eingereichte Interpellation Burlon Ralph, Morgenthaler Helena (beide SVP) und Mitunterzeichnende vom 27. Oktober 2014 betreffend: altes Werkhof-Areal**

Interpellationstext:

***"Interpellation altes Werkhof-Areal***

*Vor rund zwei Wochen ist eine grosse Halle im alten Werkhof-Areal dem Feuer zum Opfer gefallen. Nur dank des raschen und geschickten Einsatzes unserer Feuerwehr konnten die beiden übrigen Gebäude und die Fahrzeuge rundherum vor einem Brandübergreif geschützt werden.*

*Im Laufe der Orientierung der Bevölkerung war zu erfahren, dass unter anderem Mobiliar des Schulhauses Kreuzfeld 4 und von Dritten dem Brand zum Opfer gefallen sind.*

*In diesem Zusammenhang stellen wir dem Gemeinderat folgende Fragen:*

- 1. Ist alles zu Schaden gekommene Material versicherungsmässig abgedeckt?*
- 2. Sind die noch bestehenden beiden Gebäude voll ausgemietet?*
- 3. Gibt es für den alten Werkhof ein Nutzungskonzept?*
- 4. Wie geht es mit dem alten Werkhof-Areal weiter?*

*Mit der Beantwortung könnte offenen Fragen aus der Bevölkerung begegnet werden. Wir danken Ihnen dafür. "*

*Ralph Burlon, Helena Morgenthaler und  
Mitunterzeichnende*

---

Die Beantwortung der Interpellation erfolgt gemäss Art. 38 Abs. 3 Geschäftsordnung des Stadtrates<sup>1</sup>

---

---

Protokollauszug an

- Gemeinderat
- 

---

<sup>1</sup> **Art. 38 Geschäftsordnung des Stadtrates** (Interpellation)

<sup>3</sup> Der Gemeinderat beantwortet die Interpellation bis zur übernächsten Ratssitzung. Die Stadtratspräsidentin bzw. der Stadtratspräsident kann die Antwortfrist angemessen verlängern.